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Br:388
Datum:15.12.2015 

PREDMET: Odgovor na pojašnjenja konkursne dokumentacije

Dopisom ,od 15.12.2015 godine,koji ste nam uputili mejlom,prigovorili ste sadržaju konkursne dokumentacije  u delu Texničkih karakteristika  : 
Poštovani,

Vezano za javnu nabavku male vrednosti JN br. 1.1.9/2015 za nabavku sredstava za higijenu i ambalaže za medicinski otpad, a u skladu sa članom 63. Stav 2. Zakona o javnim nabavkama, molimo za pojašnjenje konkursne dokumentacije.
    Naime, kako je u odeljku 3. Konkursne dokumentacije dat precizan opis karakteristika traženih dobara za partije 2 i 3, te kako se sa druge strane ne traži dostavljanje nikakve dodatne dokumentacije na osnovu koje bi naručilac mogao da utvrdi usaglašenost ponuđenih sa traženim dobrima, interesuje nas na koji način će naručilac vrednosvati da li ponuđena dobra odgovaraju traženim.
    Na osnovu svega navedenog, interesuje nas da li će naručilac zahtevati obavezu dostavljanja dodadne dokumentacije za ponuđena dobra iz partija 2 i 3, iz koje se mogu utvrditi stvarne karakteristike ponuđenih dobara. Napominjemo da se navedene karakteristike dobara mogu utvrditi, kao i da se ispravna stručna ocena ponuda može izvršiti jedino ukoliko se predvidi obaveza dostavljanja dodatne dokumentacije vezane za karakteristike ponuđenih dobara.
Odgovor:  Što se tiče Vaša primedba    Komisisija za J.N 1.1.9/2015  smatra da vasa primedba ima smisla uzimajući u obzir da je kriterijum najniža moguća cena  a da se tražene karakteristike proizvoda ne mogu sa sigurnošću utvrditi bez odgovarajućih dokaza .

Te је stoga  Комисија pristupila izmeni konkursne dokumentacije u delu dodatnih uslova za partiju 2 I 3
Dodatni uslov za partiju 2:
Izveštaj o ispitivanju izdat od strane akreditovane laboratoje iz kojih se mogu videti karakteristike ponuđenog dobra za pozicije 2, 3, 4, 5, 6;
Bezbednosni list za stavke redni  broj 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 i 11.
Rešenje o upisu u privremenu listu biocidnih proizvoda za poziciju broj 6.

Dodatni uslovi za pratiju 3. 
Izveštaj o ispitivanju zdravstvene ispravnosti izdat od strane akreditovane laboratoje za stavke 1 i 2;
Izveštaj o debljini (gramaturi) papira izdat od strane akreditovane laboratorije za stavke 1 i 2.

U partiji 2. da naznačeno je da su  stavke 8 i 9 u pakovanju 750ml, a pasta za ruke (stavka 11) 500 gr.
U ostalom delu  konkursna dokumentacija je bez  ,izmene 

 

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   

