
На основу члана 38. став 3. и 5. Закона о удружењима („Сл. гласник РС“ број 51/09) и Правилника о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Прокупље за програме и пројекте удружења грађана, односно невладиних организација („Сл. лист Општине Прокупље“ број 10/14), председник Општине Прокупље доноси

Р Е Ш Е Њ Е
О ФИНАНСИРАЊУ ПРОЈЕКАТА НЕВЛАДИНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА И УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ


Одобравају се средства за финансирање следећих пројеката невладиних организација и удружења грађана из буџета Општине Прокупље за 2015. годину, раздео 5 - Oпштинска управа, глава 1, функционална класификација 130 – Друштвене организације и удружења, позиција 157, намена 06853, економска класификација 481900 - Дотације осталим непрофитним институцијама, у другом пресеку за 2015. годину и то:
1. Савез удружења потомака ратника Србије 1912-1920 – Општински одбор, са пројектом „Чување и развијање традиције, јачање патриотизма и морала ослободилачких ратова Србије“ - 50.000 динара;

2. Удружење српско руско пријатељство Топлица, са пројектом „Годишње активности“ - 50.000 динара;

3. НВО „Инклузија данас“ са пројектом „Образовањем до једнакости“ - 55.238 динара;

4. Удружење љубитеља уметности, галерија „ФИЛ-АРТ“ са пројектом „Буди креативан“ - 50.000 динара;

УКУПНО: 205.238,00 динара.
Уговор о финансирању пројеката са напред наведеним удружењима грађана биће закључен у року од 15 дана по објављивању Решења. Уговор у име Општине потписује председник Општине.
Овлашћује се Општинска управа – Одељење за друштвене делатности да сачини уговоре о финансирању са напред наведеним организацијама.

О б р а з л о ж е њ е

Одлуком о буџету Општине Прокупље за 2015. годину, на име дотације  невладиним организацијама и удружењима грађана, у циљу финансирања пројеката невладиних организација и удружења грађана на основу јавног конкурса,  опредељен је укупан износ од 4.000.000 динара.

Председник Општине Прокупље је на основу члана 38. став 3. и 5. Закона о удружењима („Сл. гласник РС“ број 51/09) и Правилника о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Прокупље за програме и пројекте удружења грађана, односно невладиних организација („Сл. лист Општине Прокупље“ број 10/14) расписао јавни конкурс за финансирање пројеката из следећих области:

· активности на јачању сарадње између владиног, невладиног и бизнис сектора,
· социјално – хуманитарне активности (подршка социјално угроженим грађанима, подршка старима и особама са инвалидитетом, борачко-инвалидска заштита),

· заштита и промовисање људских и мањинских права,
· културна баштина, неговање историјских тековина, развој културно-уметничког стваралаштва,
· друштвена бриге о деци, подстицање наталитета и здравствена заштита,
· програми и пројекти за младе, предшколску и школску децу,
· подстицање и развој привредних делатности (пољопривреда, туризам, занатство, стари и ретки занати, задругарство и др),
· екологије, заштите животне средине,
· активности пензионерских организација,
· афирмисања равноправности полова.
У првом пресеку по конкурсу, у коме су прегледани предлози пројекта пристигли до 6.5.2015. године, Решењем председника Општине од 26.5.2015. додељено је 3.807.567 динара.
До другог прегледа пројеката стигао је захтев Удружења пчелара „Јастребац“ за повраћај неутрошених средстава. Комисија и председник Општине одобрили су захтев и повраћај је извршен у износу од 12.805 динара.
На објављен конкурс број 400-199/15-03 од 22.4.2015. године до другог пресека, за преостала средства у износу од 205.238 динара, пријаву су поднеле следеће невладине организације и удружења грађана:
1. Савез удружења потомака ратника Србије 1912-1920 – Општински одбор, 

2. Удружење српско руско пријатељство Топлица, 

3. НВО „Инклузија данас“ 

4. Удружење љубитеља уметности, галерија „ФИЛ-АРТ“ 
Комисија за спровођење јавног конкурса разматрала је приспеле пријаве и утврдила да је пристигло пет пријава од пет удружења. Отворене су четири коверте од четири НВО. Није отворена коверта Едукационо хуманитарне организације, чији извештај о утрошеним средствима по конкурсу у 2013. години није прихваћен.

Решење доставити учесницима Јавног конкурса и објавити у средствима јавног информисања.

Број 400-199/15-03

Дана 30.10.2015. год.

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ

У Прокупљу                                         
Мирољуб Пауновић с.р.



