На основу члана 38. став 3. Закона о удружењима („Сл. гласник РС“ број 51/09) и Правилника о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Прокупље за програме и пројекте удружења грађана, односно невладиних организација („Сл. лист Општине Прокупље“ број 10/14), председник Општине Прокупље расписује за 2016. годину 

ДРУГИ ЈАВНИ КОНКУРС

ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА НЕВЛАДИНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА И УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ


Укупан износ средстава намењен за финансирање пројеката невладиних организација и удружења грађана из буџета Oпштине Прокупље за 2016. годину износи 6.200.000 динара, раздео 5, глава 1, намена 06853, Oпштинска управа, функција 130, програм 15: локална самоуправа, шифра програма 0602, програмска активност: функционисање локалне самоуправе, шифра програмске активности 0602 – 0001, позиција 51, економска класификација 481900, Дотације осталим непрофитним унституцијама.

У првом конкурсу, који је расписан 8.2.2016. године под бројем 400-56/16-03, подељена су средства у износу од 4.832.000 динара. Други конкурс расписује се за преостала средства у износу од 1.368.000 динара.


Средства намењена невладиним организацијама и удружењима грађана  додељују се за реализацију пројеката из следећих области:

· активности на јачању сарадње између владиног, невладиног и бизнис сектора,

· социјално – хуманитарне активности (подршка социјално угроженим грађанима, подршка старима и особама са инвалидитетом, борачко-инвалидска заштита),

· заштита и промовисање људских и мањинских права,
· културна баштина, неговање историјских тековина, развој културно-уметничког стваралаштва,
· друштвена бриге о деци, подстицање наталитета и здравствена заштита,
· програми и пројекти за младе, предшколску и школску децу,

· подстицање и развој привредних делатности (пољопривреда, туризам, занатство, стари и ретки занати, задругарство и др),
· екологије, заштите животне средине,
· активности пензионерских организација,
· афирмисања равноправности полова.
Право учешћа имају невладине организације, односно удружења грађана која су регистрована на територији општине Прокупље, односно имају седиште или огранак и делују на том подручју као општинске, међуопштинске или републичке организације не краће од шест месеци (у даљем тексту невладине организације).

Општина Прокупље неће финансирати:

1. Појединце за учешће на конференцијама, путовањима, финансирање студија и за сличне активности,

2. Иницијативе које доносе профит НВО,
3. Политичке и страначке организације, верске организације, групе и секте и њихове активности,

4. Владине организације или институције, укључујући школе и др,
5. Организације, месне заједнице, установе и предузећа чији је оснивач Општина Прокупље

6. Активности које заговарају нетолерантност и насиље,

7. Активности које се односе на проповедање или заговарање одређене религије.

Невладина организација може учествовати са више пројеката, а средства из буџета Општине могу се доделити за финансирање највише два пројекта у току једне буџетске године.

Вредност тражених средстава из буџета Општине Прокупље не може бити мања од 30.000 динара, ни већа од 300.000 динара.

Уколико невладина организација конкурише за доделу буџетских средстава у износу до 100.000 динара није у обавези да обезбеди сопствено учешће у финансирању пројекта, а уколико конкурише за средства у износу преко 100.000 динара, дужна је да обезбеди сопствено учешће у новцу у висини од 10% вредности пројекта.

Пројекат се мора реализовати на територији општине Прокупље.

Пројекат може да траје до четири месеца и мора бити реализован до 15.12.2016. године.

Учесник конкурса је дужан да достави:

-     попуњен образац за писање предлога пројекта,

· попуњен образац буџета пројекта,
· попуњен образац наративног буџета пројекта,
· фотокопију решења о упису удружења у регистар.
Целокупна документација се доставља у једном овереном, одштампаном примерку (печат и потпис одговорног лица) поштом у затвореној коверти са назнаком ''Не отварати'' на адресу Општина Прокупље, Никодија Стојановића бр. 2 или предајом у писарници Општине Прокупље. 

На коверти треба назначити пуно име и адресу пошиљаоца, назив пројекта и насловити „За Конкурс НВО и удружења“. Заједно са одштамапном и овереном документацијом неопходно је доставити и електронску верзију документације на компакт диску.

Конкурс траје до 29.7.2016. године. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити разматране.

Заинтересоване невладине организације могу преузети конкурсну документацију на сајту www.prokuplje.org.rs .

Пристигли предлози пројеката од удружења и НВО која нису оправдала средства добијена по конкурсу Општине претходних година, неће бити разматрани.
Одлука о избору пројеката невладиних организација који се финансирају из буџета Општине Прокупље биће објављена преко средстава јавног информисања, као и на званичној интернет презентацији Општине Прокупље.

Број: 400-337/16-03
Датум: 22.7.2016. године
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