Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и грађевинарство Општинске управе Oпштине Прокупље на основу члана 10. Закона о процени утицаја на животну средину  („Службени гласник РС“, бр. 135/04 и 36/09) објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ
О ПОДНЕТОМ ЗАХТЕВУ ЗА ОДЛУЧИВАЊЕ О ПОТРЕБИ

ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА  НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

               Носилац пројекта LEONI WIRING SYSTEMS SOUTHEAST d.o.o., ул. Пане Ђукића бр. 1, Прокупље, поднео је Одељењу за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и грађевинарство Општинске управе Општине Прокупље захтев за одлучивање о потреби израде Студије о процени утицаја на животну средину за Пројекат доградње производних објеката у оквиру производног комплекса „LEONI Wiring Systems Southeast“ d.o.o., Прокупље, на катастарским парцелама бр. 4349/1, 4349/2, 4337 и 4338  КО Прокупље-град, у ул. Пане Ђукића бр. 1, на територији Општине Прокупље. 

              Носилац пројекта LEONI WIRING SISTEMS SOUTHEAST d.o.o., ул. Пане Ђукића бр. 1, Прокупљe, за потребе своје производње, тј.  израде и склапања аутомобилских инсталација,  према идејном решењу планира да на предметним  кат. парцелама изгради 4 нова објекта: N1 – доградња  производног објекта на западном делу као наставак постојеће производне хале (7426 m²), N2 – доградња  производног објекта на источном делу према постојећем паркингу (1408 m²), N3 – изградња хладног магацина (280 m²) и N4 – изградња претоварних рампи (48 m²).         

              Обавештавамо заинтересоване органе, организације и јавност да можете извршити јавни увид у податке и документацију из захтева носиоца пројекта, у просторијама овог органа, канцеларија бр. 3, ул. Татковa бр. 2, у периоду од 16.08.2016. до 26.08.2016. године, сваког радног дана  у времену од 11.00 до 15.00 часова. 

              У року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења можете доставити мишљења овом органу о захтеву за одлучивање о потреби израде Студије о процени утицаја затеченог стања на животну средину предметног објекта.

              Овај орган ће у року од 10 дана од дана истека рока из става 3. овог обавештења донети одлуку о томе да ли је за наведени Пројекат потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину о чему ће благовремено обавестити заинтересоване органе, организације и јавност.

