На основу члана 24. Закона о јавном информисању и медијима („Службени гласник РС“ бр. 83/2014) и члан 19, 20. и 21. Правилника о суфинансирању пројекта за остваривање јавног интереса у области јавног информисања („Сл. гласник РС“ бр. 126/14) и на основу члана 44. став 1. тачка 5. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“ бр. 129/07) и члана 47. став 1. тачка 10. Статута Општине Прокупље („Службени лист Општине Прокупље“ бр 7/08), дана 13.7.2015. године, председник Општине Прокупље доноси 
Р Е Ш Е Њ Е

О ОБРАЗОВАЊУ КОНКУРСНЕ КОМИСИЈЕ ЗА ОЦЕНУ ПРОЈЕКАТА ЗА ОСТВАРИВАЊЕ ЈАВНОГ ИНТЕРЕСА У ОБЛАСТИ ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА

 
ИМЕНУЈУ СЕ чланови Стручне комисије за оцену пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања. Чланови комисије су: 
1. Доц. др Зоран Арацки, доцент Филозофског факултета у Нишу, на предлог Друштва новинара Ниш; 
2. Доц. др Владета Радовић, управник Департмана за комуникологију и новинарство Филозофског факултета у Нишу, на предлог Друштва новинара Ниш;
3. Мирјана Марић, шеф Службе за односе са јавношћу Општине Прокупље.
II
 Задатак Стручне комисије је да изврши оцену пројеката поднетих на конкурс, као и предлог о додели средстава са образложењем.





III
  Комисија на првој седници бира председника Комисије, који координира радом Комисије и води седнице.
IV
Датум почетка рада Комисије је три дана од дана пријема Решења о образовању Комисије за оцену пројеката за остваривање јавног интереса у области јавног информисања. 
V
Решење објавити на веб сајту Oпштине Прокупље.





VI
Решење ступа на снагу даном доношења.





VII

Решење доставити: именованима, Одељењу за друштвене делатности и архиви СО –е Прокупље. 
Решење број: 400-252
Прокупље, 13.7.2015.
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ 
Мирољуб Пауновић с.р.
