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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ
Oдељење за урбанизам
Никодија Стојановића 2, 18400 Прокупље, www.prokuplje.org.rs 



На основу чл.10 а у вези са чл.29 став 2 и 3. Закона о процени утицаја на животну средину( Сл.гласник РС бр.135/01 и 36/09), Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и грађевинарство Општинске управе Општине Прокупље доноси:
ОБАВЕШТЕЊЕ О ДОНЕТОМ  РЕШЕЊУ ИЗРАДЕ СТУДИЈЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

 
Обавештава се јавност да је Одељење за урбанизам, стамбено-комуналне послове и грађевинарство Општинске управе Општине Прокупље донело Решење да је потребна израда Студије о процени утицаја на животну средину пројекта Ливнице обојених метала “Металург д.о.о.“ – прерада обојених и лаких метала и њихових легура у течном стању поступцима ливења, на кат.парц.бр.4320 КО Прокупље-град у ул.Драгољуба Ракића бр.7/А, у постојећем објекту бр.7 магацин сировина (ЈУ БИЗНИС д.о.о Нови Сад ) у Прокупљу , а које је заведено под бројем 501-107/2017-05.

Увид у донето решење може се извршити у просторијама Општинске управе Општине Прокупље канцеларија бр.14 , као и на сајту Општине Прокупље, сваког радног дана од 11-14 часова, у року од 10 дана од дана објављивања овог обавештења.
Достављено:

- ЈКП ХАМЕУМ-Служба за сарадњу са грађанима

-огласна табла Општине Прокупље


- сајт Општине Прокупље

-архиви

Дана:15.11.2017 год.

ОБРАЂИВАЧ:




           
Сам.стр.сарадник процене
           

Утицаја на животнусредину                            



Дипл.биолог Светлана  Јовићевић
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