На основу чл.32 Статута општине Прокупље (Службени лист општине Прокупље бр.7/08), чл.27 ст.10 Закона о јавној својини ("Сл.гласник РС", бр. 72/2011, 88/2013 и 105/2014), Скупштина општине Прокупље дана 24.02.2017. године, расписује 

О Г Л А С


-за прикупљање писмених понуда за преузимање испуњења Уговора о преносу права својине ОВ IIбр.51/2012 од 21.05.2012.године и Анекса овог уговора ОПУ:128-2017 од 21.02.2017.године 

        
1.Расписује се ОГЛАС за прикупљање понуда за преузимање испуњења Уговора о преносу права својине ОВ IIбр.51/2012 од 21.05.2012.године и Анекса овог уговора ОПУ:128-2017 од 21.02.2017.године коју чине:

         -КП.бр.2858 КО Прокупље-град, ул.Ратка Павловића Ћићка, земљиште под зградом-објектом 940м2, земљиште уз зграду-објекат 737м2, што укупно износи 1667м2, градско грађевинско земљиште са уделом 1/1,уписана у ЛН бр.3705 КО Прокупље-град;

         -Објекат КН-2, укупне површине 1.615,25м2, постојећи на кат.пар.бр.2858 КО Прокупље-град, уписан  у ЛН бр.3705 као  „зграда државних органа и организација“.

   
          Увид у текст уговора из тачке 1.овог огласа и документацију може се извршити у Општини Прокупље, ул. Таткова бр.2, канцеларија број 31, сваког радног дана од 12 до 15 часова. Контакт особа-Никола Копривица.



Како се најповољнијем понуђачу утврђује право да по испуњењу уговорне обавезе стекне право својине на напред наведеној непокретности овај оглас истовремено представља и ОГЛАС за отуђење непокретности „у виђеном стању“ коју чини Клуб Војнске Србије у Прокупљу ближе описан у чл.1 овог огласа.



Почетна цена су утврђује  у износу од  514.816,81 евра, а како је то утврђено и уговором ОВ IIбр.51/2012 од 21.05.2012.године чије се испуњење преузима.



Понуђени износ за непокретности и преузимање испуњења мора бити већи од напред наведеног износа, а преузето испуњење,односно исплата понуђене цене ће се вршити у највише 4 једнаке годишње рате и то прва рата у року од 8 дана од дана потписивања уговора.



За учешће у поступку надметања за куповину непокретности и преузимање испуњења утврђује се депозит од 10% од висине почетне цене и исти се има уплатити на рачун број 840-66640-28 са позивом на број 97 37-085.



Критеријум за избор најповољнијег понуђача: непокретност се отуђује учеснику који је понудио највишу цену и који је истовремено преузео обавезу испуњења уговора. У случају да два или више понуђача понуде исти износ спровешће се јавно надметање између њих, одмах након отварања понуда.



Понуда мора да садржи:



-за физичка лица: име и презиме, ЈМБГ, адресу стана и фотокопију личне карте,



-за предузетнике и правна лица: пословно име, матични број, ПИБ, седиште, име и презиме  овлашћеног лица и његов потпис, решење о упису у регистар привредних субјеката или други одговарајући регистар,  оверено пуномоћје којим се представник правног лица овлашћује да учествује у надметању у име правног лица,



-доказ да је правно лице или предузетник остварило добит од најмање 500.000,00 евра у динарској противвредности у претходне три године и да у том периоду њихови рачуни нису били у блокади,односно да физичко лице поседује имовину у вредности од најмање 500.000,00 евра у динарској противвредности,



-оверену изјаву о прихватању свих услова из јавног огласа,



-доказ о плаћеном депозиту,



-број рачуна за враћање депозита.



Адреса за достављање понуда: Учесници у поступку своје понуде достављају у затвореној коверти са назнаком да се ради о понуди за преузимање испуњења уговора и прибављања непокретности са напоменом НЕ ОТВАРАТИ. Понуде се предају непосредно или шаљу поштом препоручено на адресу-Општина Прокупље, ул.Таткова бр.2, са назнаком „Комисији за спровођење огласа о преузимању испуњења Уговора ОВ IIбр.51/2012 од 21.05.2012.године “.



Рок за подношење понуда је 15 дана од дана оглашавања, до 13 часова.



Непотпуне и неблаговремене понуде неће бити разматране.



Понуђачи ће благовремено бити обавештени о месту, датуму и часу отварања приспелих понуда. 


Поступак прикупљања понуда се сматра успелим ако је приспела најмање једна благовремена и уредна понуда.



Уколико понуђач чија је понуда проглашена најповољнијом не потпише уговор, сматраће се да је одустао, а на закључење уговора биће позван следећи најповољнији понуђач.



Депозит се у случају да понуђач не буде изабран као најповољнији, враћа у року од 10 радних дана од дана доношења одлуке о избору најповољнијег понуђача, а у случају да најповољнији понуђач одустане од закључења уговора, уплаћени депозит неће бити враћен.

