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1.Увод

    Спровођење годишњег плана инспекцијског надзора буџетске инспекције општине Прокупље за 2016. годину обавља се на основу Уредбе о раду, овлашћењима и обележјима буџетске инспекције (“Сл.Гласник РС “бр.10/2004 и 84/2007), у члану 4. и члану 5., као и Закона о инспекцијском надзору (“Сл.Гласник РС “бр.36/2015), у члану 10., одређује начин планирања и инспекцијског надзора буџетских корисника.

     Сврха инспекцијског надзора буџетске инспекције општине Прокупље је повећање ефикасности и контрола буџетских корисника и то кроз материјално-финансијско пословање  и наменско и законито коришћење буџетских средстава.
     Циљ инспекцијског надзора је непосредна примена Закона и других прописа и планираних мера и активности превентивног деловања инспекције и контрола пословања корисника средстава буџета општине Прокупље.

     Корисници  код којих је обављен  редован инспекцијски надзор/контрола у 2016.години су следећи спортски клубови: Бокс клуб Топлица, Бокс клуб Топличанин, Клуб малог фудбала Долап, Гимнастички клуб Топличанин, Карате клуб Топличанин, Клуб малог фудбала Прокупље, Фудбалски клуб Крстарица, Одбојкашки клуб Топличанин, Омладински рукометни клуб Хисар, Шах клуб Топличанин, Тенис клуб, Женски рукометни клуб, Кошаркашки клуб Топличанин 2012., Фудбалски клуб Косовац, Карате клуб Прокупље, Кик бокс клуб, Кошаркашки клуб Прокупље, Мушки одбојкашки клуб, Омладински фудбалски клуб Топличанин, Кошаркашки клуб Пробаскет, Стоно-тенис клуб, Тенис клуб Тактик, Женски одбојкашки клуби одговор на приговор у записнику Карате клуба Топличанин. Контрола је вршена и код Предшколске установе ;Невен; и код Црвеног крста Прокупље. 
2. Расподела ресурса

     Расподела расположивих дана за спровођење инспекцијског надзора и службених контрола у 2016.години.
Укупно радних дана                                                              223
Викенди                                                                                  105
Годишњи одмор                                                                      25

Празници                                                                                 12

Укупан број дана у години                                                   365

3. Трајање спровођења инспекцијског надзора и службене контроле

     Нормативи појединих фаза трајања спровођења инспекцијског надзора/контроле су добијени на основу искуства и процене рада инспектора на терену. Фазе инспекцијског надзора се састоје из контроле, израде записника, техничке припреме и манипулативних послова и административно-техничких послова. 
4. Активности које нису обухваћене планом у раду буџетске инспекције 

     Осим планираних активности које су  спровођене планом за 2016.годину а везане су за инспекцијски надзор, едукацију, налагање мера као и контролу извршења истих спроводе се и активности које нису обухваћене планом а за које је потребно планирати потребно време.
     Непланиране активности које се односе на ванредни инспекцијски надзор по налогу извршног органа локалне самоуправе могу утицати на динамику и степен  извршења плана редовних инспекцијских надзора а што је у складу са чланом 4. Уредбе о раду, овлашћењима и обележјима буџетске инспекције
5. Процена ризика у инспекцијском надзору 
     Надлежности, овлашћења и обавезе буџетске инспекције утврђени су Законом о буџетском систему иУредбом о раду, овлашћењима и обележјима буџетске инспекције.У свом раду буџетска инспекција примењује следећа акта: Закон о буџетском систему, Закон о рачуноводству,  Закон о буџету РС, Закон о раду, Закон о јавним предузећима и обављању делатности од општег интереса, Закон о локалној самоуправи, Закон о удружењима, Закон о слободном приспуту информацијама од јавног значаја, Закон о платама у државним органима и јавним службама, Закон о платном промету, Уредба о коефицијетнима  за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама, Уредба о начину и контроли обрачуна и исплати зарада у јавним предезећима , Уредба о буџетском рачуноводству , Уредбу о раду и овчашћењима буџетске инспекције и Статут општине Прокупље.
