
На основу члана 37. став 4. и 5.  Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“ број 15/16) Комисија   за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач општина Прокупље, на седници одржаној дана  03.07.2017. године, донела је 

З А К Љ У Ч А К

o одбацивању пријаве на Јавни конкурс за избор директора 

Јавног комуналног предузећа „HAMMEUM“ Прокупље
1. Одбацује се  пријава  Пешић Драгољуба из Прокупља, на Јавни конкурс за избор директора Јавног комуналног предузећа „HAMMEUM“ Прокупље, јер уз њу нису приложени сви потребни докази. Конкурс је објављен у „Службеном гласнику РС“ број 46 од 12.05.2017. године, у дневном листу „Вечерње новости“ од 27.04.2017. године и на интернет страници општине Прокупље.
2. Против овог закључка није допуштена жалба.
3. Овај закључак објавити на огласној табли, као и на  интернет станици Општине Прокупље.
Образложење

Чланом 37. став 4. и 5. Закона о јавним предузећима („Службени гласник РС“ број 15/16) прописано је да неблаговремене, неразумљиве и пријаве уз које нису приложени сви потребни докази, Комисија одбацује Закључком против кога није допуштена посебна жалба.


Комисија за спровођење конкурса за избор директора јавних предузећа чији је оснивач општина Прокупље, на седници одржаној дана 03.07.2017. године, разматрајући приспеле пријаве на Јавни конкурс за именовање директора Јавног комуналног предузећа„HAMMEUM“ Прокупље,    утврдила је да уз пријаву Пешић Драгољуба из Прокупља  број 022-5/17-02 од 01.06.2017. године,  нису поднети сви потребни докази.


Наиме, конкурсом је предвиђено да је један од доказа о испуњености услова за именовање директора и уверење надлежног органа да лице није осуђивано на казну затвора од најмање шест (6) месеци и уверење надлежног органа да му нису изречене мере безбедности у складу са законом којим се уређују кривична дела и то:


(1) обавезно психијатријско лечење и чување у здравственој установи;


(2) обавезно психијатријско лечење на слободи;


(3) обавезно лечење наркомана;


(4) обавезно лечење алкохоличара;


(5) забрана вршења позива, делатности и дужности.
Именовани је уз пријаву на конкурс као доказ  приложио уверење МУП - ПУ Прокупље број: 235-38596/17 од 15.05.2017.године, да није осуђиван.  
Комисија је утврдила да наведено уверење не садржи податке о мерама безбедности, односно у њему  није наведено да именованом  нису изречене мере безбедности, како је предвиђено конкурсом.
Из наведених разлога, Комисија је одлучила као у диспозитиву закључка.

Закључак доставити: Пешић Драгољубу,члановима комисије и архиви.
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