ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОПИСУ НЕЛЕГАЛНО ИЗГРАЂЕНИХ ОБЈЕКАТА

У складу са одредбама Закона о озакоњењу („Службени гласник РС“, бр. 96/15) и усвојеним Програмом пописа нелегално изграђених објеката, пописна комисија и Служба за инспекцијске послове Одељења за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и грађевинарство Општине Прокупље вршиће попис незаконито изграђених објеката.
Предмет пописа су незаконито изграђени објекти за које није поднет захтев за легализацију у складу са раније важећим законом којим је била уређена легализација објеката.
Попис и евидентирање незаконито изграђених објеката вршиће Комисије за попис незаконито изграђених објеката на обрасцу – појединачном пописном листу.

Моле се грађани да у циљу ефикаснијег евидентирања пописа незаконито изграђених објеката:

- Благовремено припреме на увид сву расположиву документацију која се односи на објекте (грађевинску дозволу, употребну дозволу, поседовни лист и друга акта која се односе на објекте  и парцелу на којој су објекти).
- Уколико не поседују документацију из претходне тачке, дужни су да дају тачне и истините податке о власнику парцеле, власнику објекта и друго.

- Омогуће пописивачу идентификацију и физичко мерење објекта.

Ближе информације о програму пописа незаконито изграђених објеката на територији Општине Прокупље, могу се добити у Општинској управи- Служби за инспекцијске послове Одељења за урбанизам, стамбено-комуналне делатности и грађевинарство, први спрат, канцеларија број 6, телефон: 027/324-751, локал 106.
Контакт особа: Мирјана Г. Видаковић, дипл. грађ. инж. – Шеф инспекцијске службе.
Озакоњење у смислу овог Закона представља јавни интерес за Републику Србију (члан 2. Закона о озакоњењу „Службени гласник РС“, бр. 96/15).
