
На основу члана 38. став 3. и 5. Закона о удружењима („Сл. гласник РС“ број 51/09) и Правилника о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Прокупље за програме и пројекте удружења грађана, односно невладиних организација („Сл. лист Општине Прокупље“ број 10/14), председник Општине Прокупље доноси

Р Е Ш Е Њ Е

О ФИНАНСИРАЊУ ПРОЈЕКАТА НЕВЛАДИНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА И УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА ИЗ БУЏЕТА ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ ПО ДРУГОМ ЈАВНОМ КОНКУРСУ

1. Одобравају се средства за финансирање следећих пројеката невладиних организација и удружења грађана по другом јавном конкурсу из буџета Општине Прокупље за 2017. годину раздео 5, глава 1, намена 06853, Oпштинска управа, функција 130, програм 15: локална самоуправа, шифра програма 0602, програмска активност: функционисање локалне самоуправе, шифра програмске активности 0602 – 0001, позиција 52, економска класификација 481900, Дотације осталим непрофитним унституцијама и то :
	
	Име НВО и организације, назив пројекта
	СРЕДСТВА

	1.
	Удружење пчелара “ Пчелица“- “Ревитализација и развој пчеларства”.  


	100.000 

	2.
	Удружење пчелара „Јастребац“ - “Развој пчеларства и увођење нових технологија пчеларења“.

	100.000

	3.
	Удружење Рома „ Царина“ - “Афирмација Рома из Топлице”.  
	    766.500 



УКУПНО:   966.500  динара


2. Не одобравају се средства за финансирање по другом јавном конкурсу следећих пројеката невладиних организација и удружења грађана из буџета Општине Прокупље за 2017. годину:
1.  Удружење „ Група ТНТ“ 

2.  Општинска организација УБР 1990 

3.  СУБНОР 1941-1945 
4.  Међуопштинско удружење глувих и наглувих Прокупље

5.  Варошко позориште „Хистион“

6.  Општинска организација потрошача Прокупље
7.  Друштво за церебралну и дечију парализу

8 . Филм клуб Прокупље 

9.   Удружење „Фил арт „

10. Удружење резервних војних старешина

11. Удружење „Ансамбл срце“

12.. КУД Топлица 
13. Удружење Рома „Прокупље“

14. Удружење оболелих од кардио-васкуларних болести„Бај-Пас“

15. Црногорска заједница Прокупље
16. Волонтерски центар

17  НВО „Социјална мотивација“
18. Међуопштинска организација слепих и слабовидих Прокупље
19.  Удружење „ЕБЕРС“ 
    Уговор о финансирању пројеката са удружењима грађана којима су одобрена средства биће закључен у року од 15 дана по објављивању Решења. Уговор у име Општине потписује председник Општине.
Овлашћује се Општинска управа – Одељење за друштвене делатности да сачини уговоре о финансирању са организацијама које су добиле средства по Конкурсу.
О б р а з л о ж е њ е

Одлуком о буџету Општине Прокупље за 2017. годину, на име дотације  невладиним организацијама и удружењима грађана, у циљу финансирања пројеката невладиних организација и удружења грађана на основу другог јавног конкурса,  опредељен је укупан износ од 2.551.000 динара, а председник је расподелио 966.500  динара.

Председник Општине Прокупље је на основу члана 38. став 3. и 5. Закона о удружењима („Сл. гласник РС“ број 51/09) и Правилника о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Прокупље за програме и пројекте удружења грађана, односно невладиних организација („Сл. лист Општине Прокупље“ број 10/14) расписао други јавни конкурс за финансирање пројеката из следећих области:

· активности на јачању сарадње између владиног, невладиног и бизнис сектора,

· социјално – хуманитарне активности (подршка социјално угроженим грађанима, подршка старима и особама са инвалидитетом, борачко-инвалидска заштита),

· заштита и промовисање људских и мањинских права,
· културна баштина, неговање историјских тековина, развој културно-уметничког стваралаштва,
· друштвена бриге о деци, подстицање наталитета и здравствена заштита,
· програми и пројекти за младе, предшколску и школску децу,

· подстицање и развој привредних делатности (пољопривреда, туризам, занатство, стари и ретки занати, задругарство и др),
· екологије, заштите животне средине,
· активности пензионерских организација,
· афирмисања равноправности полова.
На објављени конкурс број 400-184/2017 године у предвиђеном року пријаву су поднеле следеће невладине организације и удружења грађана: 

1.  Удружење „ Група ТНТ“ 

2.  Општинска организација УБР 1990 

3.  СУБНОР 1941-1945 

4.  Удружење Рома „Царина“ 

5.  Међуопштинско удружење глувих и наглувих Прокупље

6.  Варошко позориште „Хистион“

7.  Општинска организација потрошача Прокупље
8.  Друштво за церебралну и дечију парализу

9 . Филм клуб Прокупље 

10. Удружење „Фил арт „

11. Удружење резервних војних старешина

12. Удружење „Ансамбл срце“

13.. КУД Топлица 

14. Удружење пчелара „Пчелица“

15. Удружење Рома „Прокупље“

16. Удружење оболелих од кардио-васкуларних болести„Бај-Пас“

17. Црногорска заједница Прокупље

18. Удружење пчелара „Јастребац“

19. Волонтерски центар

20  НВО „Социјална мотивација“
21. Међуопштинска организација слепих и слабовидих Прокупље
22  Удружење „ЕБЕРС“ 
Комисија за спровођење јавног конкурса разматрала је приспеле пријаве и утврдила списак НВО и пројеката који испуњавају услове конкурса и критеријума из Правилника о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Прокупље за програме и пројекте удружења грађана, односно невладиних организација („Сл. лист Општине Прокупље“ број 10/14), који се налази у диспозитиву Решења. 
Комисија је узела у разматрање удружења чији су извештаји о утрошеним средствима по конкурсима за претходне године усвојени. Комисија није узела у разматрање предлог пројекта Удружења оболелих од кардио-васкуларних болести „Бај-Пас“, Удружења „ЕБЕРС“ и Црногорске заједнице Прокупље зато што њихов извештај о утрошеним средствима није усвојен, нису оправдали утрошена средства до 31.12.2016. године и по Правилнику о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Прокупље за програме и пројекте удружења грађана, односно невладиних организација („Сл. лист Општине Прокупље“ број 10/14) немају права на доделу средстава

               Удружења: „Друштво за церебралну и дечију парализу“, Удружење резервних војних старешина, СУБНОР, Удружење бораца рата од 1990 године, Удружење љубитеља уметности „Фил арт“, Удружење група „ТНТ“, Међуопштинска организација слепих и слабовидих Прокупље, НВО „Социјална мотивација“, Волонтерски центар, Удружење Рома „Прокупље“, КУД Топлица, Удружење „Ансамбл срце“, Филм клуб Прокупље, Општинска организација потрошача Прокупље, Варошко позориште „Хистрион“ и Међуопштинска организација глувих и наглувих Прокупље нису добили од свих чланова Комисије прелазну оцену по Правилнику о начину и поступку остваривања права на доделу средстава из буџета Општине Прокупље за програме и пројекте удружења грађана, односно невладиних организација („Сл. лист Општине Прокупље“ број 10/14), која износи минимум 30 поена. Комисија је оценила да наведени пројекти нису добили прелазну оцену због економске неоправданости пројекта и буџета који нису усклађени са предвиђеним трошковима са пројектних активности. Комисија је оценила да већи број поднетих предлога пројеката се могу окарактерисати као недовољно осмишљени у контексту креативности, видљивости и одрживости, штури и лоше идејно размотрени. Пројекти су у 70% имали исте идеје као и на првом конкурсу без трунке иновативности док је одређен број предлога пројеката штуро идеолошки осмишљен без одређеног и јасног циља који би би био мерљив, одржив и транспарентан. Комисија се искључиво базирала на пројекте који су видљиви  и оне којима ће реализација пројекта бити јасно мерљива.
Решење доставити изабраним НВО и организацијама које су учествовале на Јавном конкурсу и објавити у средствима јавног информисања.

Број 400-184/2017 
Дана 16.5.2017. год.


                                        ПРЕДСЕДНИК
                                                                                           ОПШТИНЕ ПРОКУПЉЕ
 У Прокупљу                                         
                     Александар Симоновић с.р.


